
1

Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Оренда квартири 1+1 Делюкс у Courtyard у Фамагусті

Kiпр - Фамагуста - Іскеле Тип : Оренда
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Опис і характеристики
Лот : fm

Тип Оренда
floor/floors 2/3
Площа 60 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 600 meters short
Прибутковість

Цена 90€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Наземна парковка , Поруч
пляж , барбекю , открытый бассейн с водными горками , ресторан , сауна , територія, що охороняється ,
тренажерний зал ,

Оренда квартири 1+1 Делюкс у новому житловому комплексі Courtyard Long Beach у
Фамагусті (Північний Кіпр).

➤ Пропонується в оренду нова комфортабельна квартира 1 + 1 Делюкс в Фамагусті
загальною площею 60 м. кв. в пішій доступності від знаменитого пляжу Long Beach. В
апартаментах серед зручностей спальня, телевізор із плоским екраном і супутниковими
каналами, обладнана кухня з посудомийною машиною і мікрохвильовою піччю, пральна
машина і 1 ванна кімната з душем. Вони повністю укомплектовані побутовою та сантехнікою
і вміщують до 3 осіб.

⭐️ Курортне місто-порт Фамагуста багато десятиліть було одним із головних місць Кіпру,
куди з'їжджалися на відпочинок туристи, зокрема знаменитості. І сьогодні воно залишається
чудовим варіантом для всіх, хто шукає можливість провести відпустку серед райської краси і
спокою. На другому місці за популярністю причин приїзду до Фамагусти стоїть розвинена
система вищої освіти. Для студента навчання тут - це не тільки отримання хороших знань.
Це також можливість проводити вільний час на найчистіших пляжах або вивчаючи
найдавніші історичні пам'ятки архітектури.

Курортний готель Courtyard розташований за 600 метрів від пляжу. Місцерозташування в
центрі найперспективнішого курортного району Північного Кіпру, що швидко розвивається, -
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Long Beach.

Інфраструктура апарт-готелю охоплює: найбільший на Кіпрі відкритий басейн завдовжки
понад 80 м. кв., закритий басейн із підігрівом, фітнес-центр, СПА-центр, ресторан, дитячий
клуб. Концепція апарт-готелю передбачає спокійний сімейний відпочинок. За межами апарт-
готелю на прилеглій земельній ділянці будуть побудовані: спортивні майданчики, дитячі
майданчики.

Courtyard Long Beach розташований за 5-7 хвилин пішої прогулянки від найкращого
муніципального пляжу о. Кіпр - Long Beach, з прекрасним сімейним відпочинком. Кіпр - Long
Beach, з прекрасною набережною кінного клубу, зоною відпочинку, дитячими та
спортивними майданчиками, дитячим садочком та освітнім центром, 3 супермаркетами, 5
ресторанами. У 15-20 хвилинах їзди на автомобілі розташовані: велике (за кіпрськими
мірками) місто Фамагуста і порт, найбільший на Кіпрі університет, міжнародна англійська
школа, розкопки античного міста Саламіс, середньовічний замок Кантара, храм св. Варнави,
старе місто Фамагуста та інші визначні пам'ятки, понад 10 пляжів і центрів активного
відпочинку. 

Оренда нової комфортабельної квартири 1+1 Делюкс у центрі найперспективнішого
курортного району Північного Кіпру, що швидко розвивається, - Long Beach. На першому
поверсі в холі знаходиться рецепшен, великий ліфт. На території комплексу є безкоштовна
парковка, відкритий басейн. У квартирі є тапочки і букле, бездротовий інтернет, сейф із
цифровим замком, спліт-кондиціонер, телевізор, фен, дзеркало для макіяжу, туалет, душова
кабіна, міні-бар, пожежний сповіщувач, кухня, посуд, праска, чайник і балкон. Послуги
хімчистки та пральні платні. Ресторан Courtyard Long Beach працює цілий рік з 08:00 до 00:00.

✓ Картки, які приймає об'єкт розміщення: Courtyard Long Beach приймає картки Visa і
Mastercard і залишає за собою право попередньо заблокувати кошти на картці до вашого
приїзду.

Вартість оренди на добу - 90 € (Євро)
* У вартість не входить плата за електрику, воду та прибирання після виїзду.

** У разі ранньої резервації (більш ніж за 3 місяці) знижка 10% від вартості оренди - діє тільки
на літній період!

*** Умови резервації та оплати прописані в договорі.

✓ Уточнити деталі того, як орендувати апартаменти у Фамагусті (Північний Кіпр), допоможе
наш менеджер. З ним ви можете зв'язатися будь-яким зручним способом - через форму на
сайті, телефоном або електронною поштою. Працюємо виключно з перевіреними власниками
нерухомості. Виберіть свою квартиру в Фамагусті для оренди просто зараз.
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